

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 6

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 20.11.2015

Názov materiálu: Práčovňa a čistiareň s.r.o. Trebišov v likvidácii, so sídlom Pribinova 2, 075 01 Trebišov, IČO: 36 580 244 - zníženie dlhodobého záväzku súvisiaceho s výškou poskytnutej návratnej finančnej výpomoci podnikateľským subjektom

Obsah materiálu: - dôvodová správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

súhlasí

so znížením dlhodobého záväzku súvisiaceho s výškou poskytnutej návratnej finančnej výpomoci pre Práčovňu a čistiareň s.r.o. Trebišov v likvidácii, so sídlom Pribinova 2, 075 01 Trebišov, IČO:36 580 244 o výšku výdavkov súvisiacich so záverečnými prácami pri likvidácii spoločnosti, ktoré budú vyčíslené v konečnej správe o priebehu likvidácie a návrhu na rozdelenie likvidačného zostatku, a to konkrétne výdavky na odmenu pre likvidátora, výdavky na poplatky banke, súdne poplatky a výdavky na úschovu materiálov.

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Ing. František Feďák, vedúci odd. finančného

V Trebišove, dňa 5.11.2015

predkladateľ

Dôvodová správa

Dňa 8.10.2008 mimoriadne valné zhromaždenie spoločnosti Práčovňa a čistiareň s.r.o. Trebišov, so sídlom Pribinova 2, 075 01 Trebišov, IČO: 36 580 244, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Košice 1, v odd. Sro, vo vl. Č. 14996/V rozhodlo o zrušení spoločnosti s likvidáciou a to ku dňu 1.11.2008 a vymenovaní Ing. Františka Feďáka, nar. 6.8.1953, r.č.: 530806/277, bytom Letná 80/10, 076 02 Novosad, za likvidátora spoločnosti bez určenia výšky odmeny za likvidáciu.

Dňa 28.12.2008 bolo Ministerstvu spravodlivosti SR odoslané oznámenie likvidátora spoločnosti o vstupe spoločnosti do likvidácie spolu s výzvou, aby veritelia spoločnosti a iné osoby a orgány, ktoré sú likvidáciou spoločnosti dotknuté, prihlásili svoje pohľadávky, prípadne iné práva do troch mesiacov od zverejnenia tejto výzvy na adrese sídla spoločnosti. Do skončenia uvedenej lehoty sa na základe tejto výzvy neprihlásil žiadny veriteľ spoločnosti, iná osoba alebo orgán, ktorý bol likvidáciou dotknutý.

Pohľadávky všetkých známych veriteľov spoločnosti boli uspokojené v celom rozsahu.

Počas doby trvania likvidácie spoločnosti, t.j. od 1.11.2008 do dnešného dňa, spoločnosť nevykonávala žiadnu podnikateľskú činnosť a likvidátor postupoval v zmysle ustanovenia § 72 ods. 1 zákon č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení, a robil len úkony smerujúce k likvidácii spoločnosti (plnenie záväzkov, uplatňovaní pohľadávok).

V procese likvidácie pri záverečných prácach nastala situácia, že stav finančných prostriedkov nepostačuje na úhradu všetkých záväzkov. V tomto prípade má likvidátor iba dve možnosti a to uzatvoriť dohodu s jedným veriteľom – Mestom Trebišov alebo podať návrh na vyhlásenie konkurzu. V tomto konkrétnom prípade pri likvidácii Práčovni a čistiarni s.r.o. Trebišov je jednoznačne najjednoduchšie, najúčelnejšie a najvýhodnejšie riešenie úprava výšky návratnej finančnej výpomoci nakoľko v Práčovni a čistiarni s.r.o. Trebišov v likvidácii nie je evidovaný žiadny hmotný majetok. Aktíva spoločnosti tvorí iba finančný majetok a to konkrétne zostatok finančných prostriedkov na účte a spoločnosť existuje fakticky iba v papierovej podobe. V prípade podania návrhu na vyhlásenie konkurzu súd ustanovuje predbežného správcu konkurznej podstaty, proces zrušenia spoločnosti začína znovu a vznikajú ďalšie výdavky s činnosťou správcu konkurznej podstaty.